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PROCÈS-VERBAL DES DÉLIBÉRATIONS DE
L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE EXTRAORDINAIRE DU 12 Octobre 2023

L’an deux mille vingt trois,

Le 12 octobre ,

A 9 heures,

L’associé unique de la société FONTENOY IMMOBILIER MARTINique, société à
responsabilité limitée au capital de 5 000 €, divisé en 500 parts sociales de 10€ chacune,
s’est réuni en Assemblée Générale Extraordinaire, au siège social sur convocation de la
gérance.

Il est établi une feuille de présence signée par les associés présents en entrant en
séance.

Sont présents :

- La S.A. GROUPIMO, propriétaire de cinq cent parts sociales numérotées de 1 à
500, représentée par Monsieur Didier NICOLAI-GUERIN
ci 500 parts
Seule associée de la société FONTENOY IMMOBILIER MARTINIQUE et représentant
en tant que tel la totalité des parts sociales composant le capital social.

- Monsieur Didier NICOLAI-GUERIN, gérant de FONTENOY IMMOBILIER
MARTINIQUE

L’assemblée est régulièrement constituée ; elle peut valablement délibérer et prendre ses
décisions à la majorité requise.

L’assemblée est présidée par Monsieur Didier NICOLAI-GUERIN, gérant de FONTENOY
IMMOBILIER MARTINIQUE.

Le Président rappelle que l’Assemblée est appelée à délibérer sur l’ordre du jour suivant :

Ordre du jour

- changement de dénomination sociale
- pouvoirs pour l’accomplissement des formalités

Le Président dépose sur le bureau et met à disposition des membres de l’Assemblée 

- une copie de la lettre recommandée adressée à chaque associé ;
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- la feuille de présence
- les pouvoirs des associés représentés par les mandataires
- le texte du projet des résolutions soumises au vote de l’assemblée

Le Président déclare que les documents et renseignements prévus par les dispositions
législatives et réglementaires ont été adressés aux associés ou tenus à leur disposition au
siège social pendant le délai fixé par lesdites dispositions.

L’assemblée lui donne acte de cette déclaration.

Puis, le Président déclare la discussion ouverte.

Personne ne demandant la parole, le président met successivement aux voix les
résolutions suivantes :

PREMIERE RESOLUTION – Changement de dénomination sociale :

L’associé unique, après avoir entendu le gérant, décide de procéder au changement de la
dénomination sociale FONTENOY IMMOBILIER MARTINIQUE par #MARTINIQUESYNDIC.

Cette résolution est adoptée par l’associé unique.

DEUXIEME RESOLUTION

L’Associé unique donne tous pouvoirs au porteur d’un exemplaire, d’une copie ou d’un
extrait du présent procès-verbal à l’effet d’accomplir toutes les formalités de dépôt et de
publicité requises par la Loi.

Cette résolution est adoptée par l’associé unique

L’ordre du jour étant épuisé, le Président déclare la séance levée.

De tout ce que du dessus, il a été dressé le présent procès verbal, qui a été signé après
lecture par le gérant et les associés ou leurs mandataires.

L’associé unique La gérance
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En face à face, à distance ou en ligne, créez le parcours idéal pour votre
client. Oodrive Sign met la signature électronique au cœur de votre
activité.
Offrez à votre application métier le meilleur de la signature électronique.
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